

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores del anuncio de 25 de julio de 2013, de la Dirección General de Políticas Activas de Empleo del Servicio Andaluz de Empleo, por el que se procede a notificar diversos actos administrativos (BOJA núm. 159, de 14.8.2013).

Habiéndose advertido la existencia de errores en el Anuncio de 25 de julio de 2013, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 159, página 207, de 14 de agosto de 2013, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice:
Expediente: SC/PCD/00023/2007.

Debe decir:
Expediente: SC/TPE/00023/2007.